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COMMISSION FEMININES DU CALVADOS 
  

Réunion du 26 avril 2023 
 

Procès-Verbal n°5 
 

 
 
 
 
Membres présent(e)s :  
RABAUD Anne-Marie, PERRIER Dominique, RICHARD Arnaud, ROBILLARD Maïté, LANEELLE Michèle, 
COURTOIS Tom, ANDRE Catherine, GIBASSIER Isabelle 
 
Membre invité :  
VOISIN Bertrand (Président du District) 

 
 
 
 
Ordre du jour : 
 

 Retour sur le festival Pitch 
 Infos sur les différents championnats et coupes 
 Retour sur les futurs championnats (U18F et U11F à 8) 
 Retour sur les plateaux foot animation du printemps. 
 Questions diverses 

 
 
Adoption du PV du 28 février, publié sur le site le 31/05/2023 

 

 

Belle prestation de nos U15F (sélection départementale) au tournoi Interdistricts, qui a eu lieu à Gaillon ce 
week-end, en finissant 2ème et faisant preuve de sérieux, de respect et tout cela dans une bonne ambiance. 

Cet événement est à reconduire. 
 
 
 
Retour sur le festival Pitch : 
 
La finale du festival Pitch a eu lieu à Vire, sous un temps très mauvais tout au long de la journée. Bonne 
participation de la commission féminines au sein de l’organisation. Quelques petites idées à remonter pour 
les prochaines saisons (ex : Faire le Quiz avec les boitiers électroniques, faire une réunion de préparation 
avec tous les participants afin de connaître les fonctions de chacun et éviter les doublons qui ne servent 
à rien). 
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Résultats des équipes qui sont sélectionnées pour la finale Régionale qui aura lieu à Argentan le 13 mai : 
 

 SM CAEN 
 AF Virois 
 ES Cormelles 

 
 
Infos sur les différents championnats : 
  
Séniors à 8 : En D1, 2 matchs en retard. 
 En D2, 2 matchs en retard.  
 
U16F à 8 : groupe A : pas de match en retard 
 groupe B : 3 matchs en retard (tous planifiés). 
 
U13F à 8 : groupe A et groupe B : 2 matchs de retard. 
 
Inter-district à 11 : 1 match en retard, et 2 clubs du Calvados susceptibles de monter en régionale. 
Les championnats se passent bien, avec quelques reports. Mais maintenant, le report sera difficile car il 
n’y a plus de dates disponibles. 
 
Coupes :  Séniors à 8 : prochain tour le 18 mai (voir le tirage au sort sur le site). 
 U16F : prochain tour le 29 avril 
 U13F : prochain tour le 22 avril / 6 et 13 mai. 
 Inter-district à 11 : le tirage au sort se fera dans la Manche le 30 avril.  
   
Tous les classements sont à consulter sur le site du district. 
 
 
Retour sur les futurs championnats (U18F et U11F) : 
 
Nous allons proposer de faire des plateaux féminins U11 à 8. Un google-form sera envoyé aux clubs 
susceptibles d’être concernés, puis faire le bilan des retours des clubs. 
 
Nous souhaiterions également mettre en place un championnat U18 féminin à 8. Nous allons procéder de 
la même façon, en envoyant un google-form aux clubs susceptibles d’être concernés, et attendre les 
retours.   
 
Nous profitons de la fin de saison pour relancer les équipes séniors à 8, qui auraient l’opportunité suivant 
les effectifs de monter en championnat à 11 du district. 
 
 
Retour sur les plateaux foot animation : 
 
Retour avec des photos sur les différents plateaux où nous sommes passés. 
Dans l’ensemble, les clubs apprécient la visite des membres de la commission féminines. 
A poursuivre. 
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Questions diverses : 
  
Isabelle GIBASSIER, annonce qu’elle va quitter la présidence de l’ESIVO, mais garde en tête le projet de 
monter une équipe séniors féminines. 
Tom COURTOIS, précise qu’il sera disponible les 10 et 11 juin pour les finales, notamment pour les photos. 
Bertrand VOISIN, fait un retour sur l’organisation des finales futsal, et en profite pour demander qu’une 
féminine intègre la commission futsal (réflexion en cours des différents membres de la commission). 
Il demande qu’il y ait plus de communication et d’information. 
 
   
Prochaine réunion : Le 06 ou 07 juin au District. 
 

 
 

    La secrétaire,     La présidente,  
 
 
 
 
 

Michèle LANEELLE Anne-Marie RABAUD 
 


